

# 蜂窝“炸弹”筑高楼

## 居民寝食难安

本报讯 (记者 毛亚轩)近日,住在市区金桂路路口的市民李先生致电本报热线称,他发现在自家5楼的外墙上,不知何时出现一个巨大的蜂窝,一家人不敢开窗,日常生活因此受到影响,希望有关部门尽快将蜂窝摘除。

记者来到李先生家发现,隔着卧室的窗户可以看见,外墙的一角挂着一个大型蜂窝。据李先生介绍,早在去年10月他就发现了这个蜂窝,先后向110、119求助,民警和消防人员都来过,问题却一直没能得到解决。“从此,卧室、阳台都不敢开窗户。”李先生表示,考虑到楼下行人穿行不止,因此他没敢自行摘除蜂窝。

随即记者致电119咨询,接线的工作人员

称,对于李先生曾向消防部门求助一事,他并不清楚,但消防部门将尽快调派人员前往李先生家中,为他摘除蜂窝“炸弹”。昨日,李先生致电本报称,至今消防部门并未前来“拆弹”,蜂窝威胁仍然存在。

热线热帖  
8210000 8126342  
<http://www.xnnews.com>  
新浪微博 @香城都市报微博



民声速递  
热线: 8210000 8126342

4月14日,手机尾号为9558的市民胡小姐拨打本报热线反映:温泉淦河水面布满杂物,水污染严重,希望相关部门及时采取措施治理。

4月14日,手机尾号为9288的市民程女士拨打本报热线反映:咸安区文笔路东门村综合大楼还建房30户住户,从四年前入住至今,房产证一直未能办理,希望相关部门帮忙解决。

4月15日,手机尾号为3288的市民孟先生拨打本报热线反映:市区谭慧路路面出现严重损坏,给来往车辆的安全行驶造成隐患,希望相关部门及时对破损道路进行修复,让市民安全出行。

4月15日,网友“72155415”在咸宁论坛发帖:咸宁火车站周边网吧常有中小学生来此上网,希望相关部门加强对网吧的管理,防止未成年人上网成瘾。

以上报料未经核实,请有关部门及时回复。

# 晴天是尖刀 雨天一团糟

## 咸安区中药材公司葛家堰仓库路愁煞居民

本报讯 (记者葛利利)“晴天是尖刀,雨天一团糟……”日前,咸安区中药材公司葛家堰仓库200余居民向本报反映,他们小区有一段约500米道路泥泞难走,希望借助本报呼吁相关部门修复此路。

记者来到现场发现,这条道路凹凸不平,全是泥土和石子。“我们这里有50余户200余人居住。”居民黄桃英指着道路向记者介绍说,

无论是晴天雨天,此路都很不好走。

正当记者采访时,82岁的黄婆婆就在路上崴了一下。婆婆说,她在此处住了30多年,这条路一直是这样,“以前还强些,现在车子多了路也压坏了。我们年龄大,打车人家都不肯进来,遇到三病两痛只能自己忍痛走出去。”

“这条路已经成为我们这几十户居民的一

块心病。”居民刘述松拉着记者激动地说,希望相关部门来考察一下这条道路,尽快帮居民们修复,给大家一条安全道路。

记者来到该路所属辖区三元社区,向社区党总支书记刘玲珍反映情况。刘书记告诉记者,此路是个老问题,社区已经将该路列入整治范围向上级申报,现在只等上级批复修复此路。

三胜·印象

SUNSHINE IMPRESSION

若不想家有靠山  
这则广告不看也罢!

有一种诱惑可以成为一种享受,那就是风景的诱惑:  
千亩青龙山森林公园,山风拂面,鸟语花香,绿荫如盖,鲜氧流淌……  
该公园规划有森林广场\城隍庙\登高亭\名人苑\三元楼等;  
坐在超大的观景阳台上,冲上一杯浓浓的咖啡,阅尽一座山的风景;  
或饭后置身于绿色的海洋里感受大自然带来的风韵;  
于繁华之心而获山林之怡,是对生活的完美诠释。

活,该享受!

三胜印象一期首批住宅,VIP卡火热办理中

本广告由开发商提供,仅供参考,所有资料仅供参考。



印象之约 8728888/9999

● 项目地址: 长安大道文笔大道交汇处(咸安武商量贩斜对面)  
● 开发商: 湖北省三胜房地产开发有限公司 ● 设计院: 福建省闽建建筑设计院